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Покуда гла   хватит – 
з_л_тое хватит – з_л_тое 
поле. Падают под 
м_ш_ной хватит – з_л_тое 
поле. Падают под 
м_ш_ной т_жёлые хватит 
– з_л_тое поле. Падают 
под м_ш_ной т_жёлые 
к_л_ски хватит – з_л_тое 
поле. Падают под 
м_ш_ной т_жёлые 
к_л_ски. На кр_ю хватит – 
з_л_тое поле. Падают под 
м_ш_ной т_жёлые 
к_л_ски. На кр_ю поля 
гулко шумит м_л_тилка 
хватит – з_л_тое поле. 
Падают под м_ш_ной 
т_жёлые к_л_ски. На кр_ю 
поля гулко шумит 
м_л_тилка. Т_жёлое 
хватит – з_л_тое поле. 
Падают под м_ш_ной 
т_жёлые к_л_ски. На кр_ю 
поля гулко шумит 
м_л_тилка. Т_жёлое з_рно 
хватит – з_л_тое поле. 
Падают под м_ш_ной 
т_жёлые к_л_ски. На кр_ю 
поля гулко шумит 
м_л_тилка. Т_жёлое з_рно 
льётся в м_шки хватит – 
з_л_тое поле. Падают под 
м_ш_ной т_жёлые 
к_л_ски. На кр_ю поля 
гулко шумит м_л_тилка. 
Т_жёлое з_рно льётся в 
м_шки. Высокой г_рою 
хватит – з_л_тое поле. 
Падают под м_ш_ной 
т_жёлые к_л_ски. На кр_ю 
поля гулко шумит 
м_л_тилка. Т_жёлое з_рно 
льётся в м_шки. Высокой 
г_рою растёт около 
м_л_тилки хватит – 
з_л_тое поле. Падают под 
м_ш_ной т_жёлые 
к_л_ски. На кр_ю поля 
гулко шумит м_л_тилка. 
Т_жёлое з_рно льётся в 
м_шки. Высокой г_рою 
растёт около м_л_тилки 
свежая с_лома.
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